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1. Roztwér wodny HF zawiera 0,5 mola jonéw F oraz 15 mola
niezdysocjowanych czgsteczek HF. Jego stopien dysocjacji wynosi:

A. okolo 1 % B. okoto 10%
C. okoto 25% D. okoto 45%

2. Aby zwiekszy¢ stopien dysocjacji stabego elektrolitu nalezy:

A. Obnizy¢ temperature B. Dolaé rozpuszczalnika  (np.
roztworu wody)
C. Dolac¢ innego elektrolitu D. Nie da sie zmieni¢ stopnia
dysocjaciji

3. W 10 dm? roztworu znajduje sie 10 mola jonéw OH". pH tego roztworu

WYNOSi:
A 9 B. 4
C. 10 D. 12

4. Jakie jony pozostana w roztworze po zmieszaniu ze soba 20 cm?®

roztworu AgNO3 o stezeniu 0,5 mol/dm?® z 40 cm?® roztworu HCI o stezeniu

0,25 mol/dm?.
A. Ag+ i NO3 B. H i CI
C. Ag'icCr D. H' i NOs

5. lloczyn rozpuszczalnosci siarczanu (VI) wapnia wynosi Kso = 6,3-10™.
Zmieszano ze sobg réwne objetosci roztworéw siarczanu (VI) sodu i
chlorku wapnia o stezeniach 0,01 mol/dm®. Wybierz zadanie prawdziwe:

A. Wytrgcit sie osad NaCl B. Wytragcit sie osad siarczanu (VI)
wapnia

C. Wytragcit sie osad CaSO,, D. Nie obserwujemy zadnych zmian,
ale dopiero po silnym poniewaz nie zostat przekroczony
podgrzaniu iloczyn rozpuszczalnosci
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